11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2008 14:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2008 14:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37421/answer/37422




YBaxaemas TatbaHa! Coenaiite Y3U mo4yek, MO4eBOTo MMy3bIps. EC/IM MAaTOIOTUM HET, TO IPOCIIEUTE
3a cBoeill gueToi. MoxkeT Bl ymoTpebsieTe B MUIy MPOAYKTH, KOTOPHE MOTYT AaBaTh TaKOU 3amax.
Yoauu!



